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INTERNAL

COMO CONFIGURAR UN EQUIPO AZZURRO A UN SMARTPHONE

1. Primer paso. 

1. Primero se debe comprar si llega la señal de red wi-fi doméstica o particular del cliente al lugar 

donde está instalado el inversor. 

2. Si la señal de red wi-fi está presente en el punto donde está instalado el inversor, se puede 

iniciar el procedimiento de configuración. 

3. En el caso de que la señal wi-fi de la red doméstica no llegue al lugar donde está instalado el 

inversor, es necesario acercar el router o proporcionar un sistema de terceros que amplifique 

la señal y la lleve al sitio de instalación.

Una opción de configuración podría ser la siguiente:

1.Buscar las redes inalámbricas para ver la red de la tarjeta wifi del inversor, que será del tipo: 

AP_0502173653 

El número que se mostrará como el nombre de la red, indica el número de serie de la tarjeta. 

Se puede verificar mirando la  referencia de la etiqueta ubicada en la parte inferior, del lado 

derecho,del inversor. 
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2. Segundo paso. 

Abrir un navegador ( En el SmartPhone) y en la barra de búsqueda ingresar la 

dirección IP 10.10.100.254 para acceder al servidor web interno de la tarjeta wi-fi. 

Ingresar nombre de usuario y contraseña: admin ( En ambos)

La pantalla que se muestra a continuación se abrirá a la derecha:



INTERNAL

COMO CONFIGURAR UN EQUIPO AZZURRO A UN SMARTPHONE

3. Tercer paso. 

Haga clic en “Wizard” para iniciar la configuración asistida. 
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4. Cuarto paso. 

En la siguiente pantalla, marcar Conexión inalámbrica y presionar Siguiente. 
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5. Quinto paso. 

De la lista de redes inalámbricas disponibles, marcar la que desea conectar a la tarjeta wifi, 

luego presionar Siguiente 



INTERNAL

COMO CONFIGURAR UN EQUIPO AZZURRO A UN SMARTPHONE

6. Sexto paso. 

Ingresar y repetir la contraseña de red doméstica elegida para la conexión. 

Nota: El sistema verificará que la 

contraseña ingresada sea en 

realidad la de la red doméstica, 

si se ingresó una contraseña 

incorrecta, se mostrará un 

mensaje de error y saldrá el 

aviso que debe ingresarse 

nuevamente la contraseña, 

asegurarse que la contraseña 

sea realmente utilizada para 

conexión a la red doméstica.
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7. Séptimo paso. 

Seleccionar “Enable” para obtener automáticamente la dirección IP del enrutador, luego haga 

clic en Siguiente. 
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8. Octavo paso. 

Sin hacer ningún cambio, hacer clic en Siguiente.  
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9. Noveno paso. 

El procedimiento de configuración ha finalizado, se mostrará la siguiente pantalla y luego 

haga clic en Aceptar
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10. Décimo paso. 

Aparecerá la siguiente pantalla pidiéndole que cierre manualmente la página, ciérrela y luego 

acceda nuevamente a la dirección IP 10.10.100.254 ingresando las credenciales de 

administrador habituales como nombre de usuario y contraseña. 
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APP AZZURRO. VISUALIZACIÓN DE LA APP

Descargar en el SmartPhone ( IOS/ANDROID) la APP:

Android: AZZURRO Monitoring

IOS: ZCS AZZURRO

Intuitiva y sencilla, la aplicación AzzurroZCS es la solución ideal para 
monitorear todos los productos Azzurro ZCS
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Abra la aplicación, pulse el botón + en la parte inferior derecha de la pantalla y, a continuación, haga clic 

en “Insertar numero de serie del inversor” y siga las instrucciones.
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